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✓ ABD ekonomisi 1Ç26’da yıllıklandırılmış bazda %2,0 büyüyerek

önceki çeyrekteki %0,5 seviyesinin üzerine çıktı ancak %2,3
seviyesindeki piyasa beklentisinin altında kaldı. Yine de çeyrekten
çeyreğe büyümedeki ivmelenmenin temel sebebinin 2025 sonunda
ABD’de hükümetin kapanması nedeniyle 4. çeyrek büyüme
rakamlarının baskılanması olduğu görülüyor. Verinin kırılımına
baktığımızda: Büyüme yatırım harcamaları, ihracat, tüketici
harcamaları ve kamu harcamalarındaki artışla desteklenirken, net
ihracat tarafı büyümeye negatif katkı yaptı. 4Ç25’e kıyasla
büyümedeki hızlanmada özellikle kamu harcamaları ve ihracattaki
toparlanma ile yatırım harcamalarındaki ivmelenme öne çıktı. Buna
karşın tüketici harcamalarındaki yavaşlama ve ithalattaki artış
nedeniyle net ihracatın zayıflaması büyümeyi kısmen sınırladı. Öte
yandan Mart ayı manşet PCE verileri beklentilere paralel olarak
sırasıyla aylık %0,7 yıllık %3,5 artış yönünde açıklanırken, çekirdek
PCE verileri de beklentilere paralel olarak aylık %0,3 ve yıllık %3,2
yönünde açıklandı. Veriler beklenti dahilinde olsa da Fed’in %2
hedefinin oldukça üzerinde kalmaya devam ettiği görülüyor. Öte
yandan verinin Mart ayı verisi olduğunun altını çizmek isteriz, Nisan
ayında yüksek kalan enerji fiyatlarının enflasyon verilerine henüz
yansımadığı, özellikle de çekirdek enflasyon verilerine olacak
yansımanın vakit alacağını belirtmek gerekir. Enflasyon kalemlerine
bakıldığında, hizmet enflasyonu ve gümrük tarifelerinin mal
fiyatları üzerindeki etkisi çekirdek enflasyondaki yukarı yönlü
baskıyı sürdürdü. Dün Fed FOMC toplantısında verilen şahin
mesajların ve petroldeki yükselişin ardından halihazırda dünü
satıcılı geçiren ABD tahvilleri tarafında 10 yıllık faizlerin zaten
%4,40 civarında fiyatlanıyor olmasının da etkisiyle tahvil faizlerinde
ve vadeli endekslerde büyük bir değişim gerçekleşmedi.

✓ Microsoft, 2Ç26 finansal sonuçlarında geçen yılın aynı dönemine
kıyasla %17 artışla 81,3 milyar$ hasılat ve %24 artışla hisse başına
4,14$ kazanç elde ederek, sırasıyla 80,31 milyar$ hasılat ve hisse
başına 3,90$ kazanç yönündeki beklentileri aştı. Faaliyet karı %21
artışla 38,3 milyar$’a, net kar %23 artışla 30,9 milyar$’a yükseldi.
Microsoft Bulut gelirleri %26 artışla 51,5 milyar$ olurken, müşteri
sözleşmelerinden doğan yükümlülükler %110 artışla 625 milyar$’a
çıktı. Microsoft 365, LinkedIn ve Dynamics’i kapsayan Verimlilik ve
İş Süreçleri segmenti %16 artışla 34,1 milyar$ hasılat elde ederken,
Azure, sunucu ürünleri ve kurumsal bulut hizmetlerini kapsayan
Akıllı Bulut segmenti %29 artışla 32,9 milyar$ hasılata ulaştı; Azure
ve diğer bulut hizmetleri %39 büyüme kaydetti. Windows, cihazlar,
oyun ve arama reklamcılığını kapsayan Daha Kişisel Bilgi İşlem
segmenti ise %3 düşüşle 14,3 milyar$ hasılat elde ederken, Xbox
içerik ve hizmet gelirlerindeki %5 düşüş segment üzerinde baskı
yarattı. Şirket yönetimi 3Ç26 için toplam hasılatın 80,65 - 81,75
milyar$ aralığında gerçekleşmesini beklerken, Azure ve diğer bulut
hizmetlerinde sabit kurla %37 - %38 büyüme ve Microsoft Bulut
brüt kar marjında yaklaşık %65 seviye öngörüyor. Çeyrek genelinde
beklentiler aşılmasına karşın yüksek yapay zeka altyapı yatırımları,
sermaye harcamalarındaki artış ve OpenAI bağlantılı kalemlerin
müşteri sözleşmelerinden doğan yükümlülükleri şişirmesi
nedeniyle yatırımcıların nakit akışı ve yatırım geri dönüşüne ilişkin
soru işaretleri odağında kaldı.

✓ Fed Başkanı Jerome Powell, Nisan 2026 FOMC toplantısında
politika faizini %3,50 - %3,75 aralığında sabit bıraktıklarını
açıklarken mevcut politika duruşunun nötr faiz seviyesinin üst
bandına yakın olduğunu ve bu seviyenin “bekle-gör” yaklaşımı için
uygun alan sağladığını vurguladı. Powell, ABD ekonomisinin
sağlam büyümeye devam ettiğini, tüketici harcamalarının dirençli
kaldığını ve işgücü piyasasının dengeli ancak düşük tempolu bir
görünüm sergilediğini belirtirken, enflasyon tarafında mesaj
belirgin şekilde daha temkinliydi. Powell, enflasyonun yeniden
yanlış yöne hareket ettiğini ve özellikle çekirdek taraftaki yüksek
seyrin tarifelerin mal fiyatları üzerindeki etkisinden
kaynaklandığını ifade etti. Toplantının en kritik başlığı Orta Doğu
kaynaklı petrol şoku oldu. Powell yükselen enerji fiyatlarının kısa
vadede manşet enflasyonu yukarı çekeceğini, bunun uçak
biletlerinde görülmeye başlandığını ve zamanla petrol türevlerine
bağlı diğer ürün ve hizmetlere de yayılabileceğini söyledi. Ancak
enerji şokunun süresi, Hürmüz Boğazı’nın ne kadar kapalı kalacağı
ve bunun büyüme üzerindeki etkisi belirsiz olduğu için Fed’in
hemen tepki vermek yerine bekle-gör yaklaşımını tercih edeceği
mesajı verildi. Faiz indirimi beklentileri açısından ton önceki
toplantıya göre daha şahinleşti. Fed içinde üç üyenin, mevcut
metni faiz indirimlerine daha yakın bulduğunu ve daha şahin bir
mesaj tercih ettiğini belirten Powell, komitenin merkezinin de
daha nötr bir noktaya kaydığını ancak şu aşamada resmi ileriye
dönük rehberlikte değişiklik için erken olduğunu ifade etti. Ayrıca
görev süresi Mayıs ortasında sona erse de Fed yönetim kurulunda
kalacağını açıklayan Powell, bunu Trump yönetiminin Fed
üzerindeki hukuki ve siyasi baskılarına karşı kurumun bağımsızlığını
koruma ihtiyacıyla gerekçelendirdi. Powell, yeni başkan Kevin
Warsh döneminde de Fed’in yalnızca fiyat istikrarı ve maksimum
istihdam hedefleri doğrultusunda, siyasi etkiden bağımsız karar
alması gerektiğini vurguladı.

✓ Meta Platforms, dün seans sonrasında yayınladığı 1Ç26
bilançosunda geçen yılın aynı dönemine kıyasla %33 artışla 56,31
milyar$ hasılat ve %62 artışla hisse başına 10,44$ kazanç elde
ederek, sırasıyla yaklaşık 55,6 milyar$ hasılat ve 6,67$ hisse başına
kazanç yönündeki piyasa beklentilerini aştı. Faaliyet karı %30
artışla 22,87 milyar$’a yükselirken, faaliyet marjı %41 seviyesinde
yatay kaldı. Net kar %61 artışla 26,77 milyar$’a, serbest nakit akışı
ise %20 artışla 12,39 milyar$’a ulaştı. Günlük aktif kullanıcı sayısı
%4 artışla 3,56 milyar kişiye yükselirken, reklam gösterimleri %19
ve ortalama reklam fiyatı %12 artış kaydetti. Ancak çeyrekten
çeyreğe aktif günlük kullanıcı sayısının gerilediği görülüyor.
Uygulama Ailesi hasılatı %33 artışla 55,91 milyar$’a çıkarken,
Reality Labs hasılatı %2 azalışla 402 milyon$’a geriledi ve faaliyet
zararı 4,03 milyar$ oldu. Şirket 2Ç26’da 58 - 61 milyar$ hasılat
beklerken, 2026 sermaye harcaması beklentisini veri merkezi
yatırımları nedeniyle 115 - 135 milyar$ aralığından 125 - 145
milyar$ aralığına yükseltti. Hisse bilanço sonrasında güçlü hasılat
ve karlılığa rağmen, sermaye harcamaları beklentisinin artırılması
ve yapay zeka altyapı yatırımlarının serbest nakit akışı üzerinde
baskı yaratabileceği endişesiyle seans sonrası işlemlerde %9’un
üzerinde geriledi.
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✓ Alphabet, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %22 artışla

109,9 milyar$ hasılat ve %82 artışla hisse başına 5,11$ kazanç elde
ederek, 106,98 milyar$ hasılat ve hisse başına 2,62$ kazanç
yönündeki beklentileri aştı. Faaliyet karı %30 artışla 39,7 milyar$’a
yükselirken, faaliyet karlılığı 200 baz puan genişleyerek %36,1’e
ulaştı. Operasyonel nakit akışı %27 artışla 45,8 milyar$’a
yükselirken, serbest nakit akışı 10,1 milyar$ oldu; sermaye
harcamaları ise yapay zeka ve veri merkezi yatırımları nedeniyle
%107 artışla 35,7 milyar$’a çıktı. Google Arama, YouTube,
Android, Chrome, Google Play, abonelikler ve cihazları kapsayan
Google Hizmetleri hasılatı %16 artışla 89,6 milyar$’a ulaşırken,
Google Arama ve diğer gelirler %19 artışla 60,4 milyar$, YouTube
reklam gelirleri %11 artışla 9,9 milyar$ oldu. Kurumsal bulut
altyapısı, platform hizmetleri ve iş uygulamalarını kapsayan Google
Bulut hasılatı yapay zeka altyapısı talebiyle %63 artışla 20,0
milyar$’a çıkarken, faaliyet karı 2,2 milyar$’dan 6,6 milyar$’a
yükseldi. Bulut müşteri sözleşmelerinden doğan yükümlülükler
çeyreklik bazda neredeyse ikiye katlanarak 460 milyar$’ı aştı.
Şirket 2026 yılı sermaye harcaması beklentisini 175 - 185 milyar$
aralığından 180 - 190 milyar$ aralığına yükseltirken, 2027’de
sermaye harcamalarının 2026’ya kıyasla belirgin şekilde artmasını
bekliyor. Hisse, Google Bulut gelirlerinin beklentileri aşması, yapay
zeka talebiyle müşteri sözleşmelerinden doğan yükümlülüklerin
güçlü artışı ve şirketin çipten modele kadar tüm yapay zeka
altyapısını kendi içinde sunabilmesinin rekabet avantajı olarak
fiyatlanması nedeniyle bilanço sonrasında yaklaşık%7 yükseldi.

✓ Qualcomm, 2Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %2 azalışla
10,59 milyar$ hasılat ve %7 azalışla hisse başına 2,65$ kazanç elde
ederken, piyasa beklentileri sırasıyla 10,59 milyar$ hasılat ve hisse
başına 2,55$ kazanç yönündeydi. Net kar %10 azalışla 2,84
milyar$’a geriledi. Şirketin 3G/4G/5G tabanlı yarıiletken ürünleri
ve sistem yazılımlarının değerlendirildiği QCT segmentinde hasılat
%4 azalışla 9,08 milyar$’a gerilerken, mobil telefon gelirleri bellek
tedarikindeki sıkışıklık ve Çinli müşterilerin stok azaltımı nedeniyle
%13 azalışla 6,02 milyar$ oldu. Buna karşılık otomotiv gelirleri ileri
sürüş destek sistemleri ve araç içi bilgi-eğlence platformlarındaki
güçlü talep sayesinde %38 artışla rekor 1,33 milyar$’a, nesnelerin
interneti gelirleri ise %9 artışla 1,73 milyar$’a yükseldi. Kablosuz
iletişim teknolojilerine ilişkin temel patent portföyünün
lisanslanmasından gelir elde eden QTL segmentinde hasılat %5
artışla 1,38 milyar$’a çıktı. Şirket yönetimi 3Ç26’da 9,2 - 10,0
milyar$ hasılat ve hisse başına 2,10 - 2,30$ kazanç beklerken,
bunun 7,9 - 8,5 milyar$’ının QCT ve 1,15 - 1,35 milyar$’ının QTL
hasılatından gelmesini öngörüyor. Rehberlik, bellek arzı ve
fiyatlama baskısının özellikle bazı mobil telefon üreticilerinin talebi
üzerindeki etkisini yansıtırken, Çinli müşterilerden gelen QCT
mobil telefon gelirlerinin 3Ç26’da dip yapıp sonraki çeyrekte
yeniden büyümeye dönmesi bekleniyor. Hisse, 3Ç26 rehberliğinin
piyasa beklentilerinin altında kalmasına rağmen, “önde gelen bir
bulut sağlayıcısı” için geliştirilen özel yarıiletken çözümünde ilk
sevkiyatların bu takvim yılının ilerleyen döneminde başlayacağının
açıklanması ve yapay zeka veri merkezi pazarına yönelik büyüme
beklentileriyle bilanço sonrasında %13’ün üzerinde yükseldi.

✓ Amazon.com, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %17
artışla 181,5 milyar$ hasılat ve %75 artışla hisse başına 2,78$
kazanç elde ederek, sırasıyla 177,28 milyar$ hasılat ve hisse
başına 1,63$ kazanç yönündeki beklentileri aştı. Faaliyet karı %30
artışla 23,9 milyar$’a yükselirken, faaliyet karlılığı 130 baz puan
genişleyerek %13,1’e çıktı. Net kar %77 artışla 30,3 milyar$’a
ulaşırken, bu rakamda Anthropic yatırımından kaydedilen 16,8
milyar$ vergi öncesi kazanç etkili oldu. Son 12 aylık operasyonel
nakit akışı %30 artışla 148,5 milyar$’a yükselirken, serbest nakit
akışı yapay zeka yatırımlarına bağlı artan mülk ve ekipman
harcamaları nedeniyle %95 azalışla 1,2 milyar$’a geriledi. Kuzey
Amerika segmentinde hasılat %12 artışla 104,1 milyar$’a,
uluslararası segmentte hasılat %19 artışla 39,8 milyar$’a
yükselirken, bulut bilişim hizmetlerini kapsayan Amazon Web
Hizmetleri segmenti yapay zeka talebinin desteğiyle %28
büyümeyle 37,6 milyar$ hasılat ve %23 artışla 14,2 milyar$
faaliyet karı elde etti. Reklam hizmetleri %24 büyümeyle 17,2
milyar$, üçüncü taraf satıcı hizmetleri %14 artışla 41,6 milyar$ ve
çevrimiçi mağazalar %12 artışla 64,3 milyar$ hasılat katkısı sundu.
Şirket yönetimi 2Ç26’da %16 - %19 büyümeyi temsil edecek
şekilde 194 - 199 milyar$ hasılat ve 20 - 24 milyar$ faaliyet karı
elde etmeyi öngörürken, 2026 geneli için yaklaşık 200 milyar$
sermaye harcaması beklentisini korudu. Hisse, bilanço sonrası
güçlü Amazon Web Hizmetleri büyümesi, beklentileri aşan hasılat
ve karlılık ile yapay zeka çiplerine yönelik güçlü talep sayesinde
yükselirken; yüksek sermaye harcamaları ve serbest nakit
akışındaki sert düşüş, olumlu tepkiyi sınırlayan ana unsur olarak
öne çıktı.

✓ Eli Lilly, 1Ç26 bilançosunda geçen yılın aynı dönemine kıyasla %56
artışla 19,80 milyar$ hasılat ve %156 artışla hisse başına 8,55$
kazanç elde ederek, sırasıyla yaklaşık 17,82 milyar$ hasılat ve
hisse başına 6,96$ kazanç yönündeki beklentileri aştı. ABD hasılatı
%43 artışla 12,1 milyar$’a, ABD dışı hasılat %81 artışla 7,7
milyar$’a yükselirken, büyüme ağırlıklı olarak Mounjaro ve
Zepbound talebinden kaynaklandı. Diyabet tedavisinde kullanılan
Mounjaro’nun hasılatı %125 artışla 8,66 milyar$’a, obezite
tedavisinde kullanılan Zepbound’un ABD hasılatı %79 artışla 4,1
milyar$’a ulaştı. Brüt kar %54 artışla 16,35 milyar$’a yükselirken,
brüt kar marjı düşük satış fiyatlarının etkisiyle 90 baz puan
daralarak %82,6’ya geriledi. Net kar %155 artışla 7,66 milyar$
oldu. Şirket, oral GLP-1 ilacı Foundayo için ABD’de obezite/fazla
kilo tedavisinde onay alırken, Foundayo, Jaypirca, Taltz-Zepbound
kombinasyonu ve retatrutide için olumlu Faz 3 sonuçları açıkladı.
Yönetim, güçlü çeyrek sonrası 2026 hasılat beklentisini 80 - 83
milyar$’dan 82 - 85 milyar$’a ve hisse başına kazanç beklentisini
33,50 - 35,00$’dan 35,50 - 37,00$’a yükseltti. Hisse, beklentileri
aşan sonuçlar, Mounjaro/Zepbound kaynaklı güçlü hacim
büyümesi, Foundayo onayı ve yukarı revize edilen 2026
beklentileriyle seans öncesi işlemlerde yaklaşık%6 yükseldi.
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✓ Caterpillar, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %22 artışla

17,4 milyar$ hasılat ve %30 artışla hisse başına 5,54$ kazanç elde
ederek, 16,53 milyar$ hasılat ve hisse başına 4,94$ kazanç
yönündeki beklentileri aştı. Faaliyet karı %20 artışla 3,13 milyar$’a
yükselirken, faaliyet marjı yüksek tarife maliyetlerinin üretim
maliyetlerini artırması nedeniyle 30 baz puan daralarak %18,0’e
geriledi. Makine, Güç ve Enerji serbest nakit akışı ise güçlü karlılığın
desteğiyle 350 milyon$ artışla 600 milyon$ oldu. Güç üretimi,
petrol-gaz ve endüstriyel motorları kapsayan Güç ve Enerji
segmentinde satışlar veri merkezi uygulamalarına yönelik güçlü
talebin katkısıyla %22 artışla 7,03 milyar$’a yükseldi. İnşaat
ekipmanlarının yer aldığı İnşaat Endüstrileri segmentinde satışlar
bayi stoklarındaki artış, yüksek hacim ve olumlu fiyatlama etkisiyle
%38 artışla 7,16 milyar$’a ulaştı. Madencilik, ağır inşaat ve
demiryolu ekipmanlarını kapsayan Kaynak Endüstrileri
segmentinde satışlar %4 artışla 3,80 milyar$ oldu. Bekleyen
siparişler %79 artışla rekor 63 milyar$’a ulaştı. CAT, bu çeyrekte 5,7
milyar$’ı hisse geri alımı ve temettü yoluyla yatırımcılara aktardı.
Yönetim 2026 genelinde hasılatın düşük çift haneli büyümesini,
faaliyet marjının hedef aralığın alt bandına yakın gerçekleşmesini
ve Makine, Güç ve Enerji serbest nakit akışının 2025’in üzerinde
olmasını bekliyor. CAT, beklentileri aşan sonuçlar, rekor sipariş
birikimi ve yapay zeka veri merkezlerinden gelen güç üretimi
talebiyle seans öncesi işlemlerde yaklaşık%5 yükseldi.

✓ ConocoPhillips, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %10
düşüşle hisse başına 1,89$ kazanç elde ederek, hisse başına 1,68$
kazanç yönündeki beklentileri aştı. Şirketin üretimi 1Ç26’da günlük
2,309 milyon varil petrol eşdeğeri seviyesinde gerçekleşerek yıllık
bazda günlük 80 bin varil petrol eşdeğeri azaldı. Toplam ortalama
gerçekleşen satış fiyatı, geçen yılın aynı dönemine göre %6 düşüşle
50,36$/varil petrol eşdeğeri oldu. Bu fiyat baskısı ve düşük üretim
hacmi karlılığı aşağı çekerken, düşük maliyetler etkiyi kısmen
dengeledi. Şirket bu çeyrekte 5,4 milyar$ nakit akışı yaratırken,
sermaye harcamaları %15 azalışla 2,9 milyar$’a geriledi. Şirket 1,0
milyar$ hisse geri alımı ve 1,0 milyar$ temettü ödemesiyle
yatırımcılarına toplam 2,0 milyar$ geri dönüş sağladı. Lower 48
bölgesi günlük 1,453 milyon varil petrol eşdeğeri üretimle
operasyonel açıdan ana katkıyı sağlamaya devam etti. Yönetim
2026 üretim beklentisini günlük 2,295 - 2,325 milyon varil petrol
eşdeğeri, sermaye harcaması beklentisini ise 12,0 - 12,5 milyar$
aralığında açıkladı.

✓ Mastercard, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine kıyasla %16 artışla
8,4 milyar$ hasılat ve %18 artışla hisse başına 4,60$ kazanç elde
etti. Piyasa beklentileri 8,26 milyar$ hasılat ve hisse başına 4,40$
kazanç yönündeydi. Faaliyet marjı 150 baz puan genişlemeyle
%60,8’e ulaşırken, net kar %20 artışla 4,1 milyar$ oldu. Ödeme ağı
hasılatı brüt dolar hacmindeki %7, yurt dışı harcamalarındaki %13
artışın katkısıyla %12 büyüdü. Şirketin siber güvenlik, dijital kimlik
doğrulama, veri analitiği ve müşteri kazanımı çözümlerini kapsayan
katma değerli hizmetler alanında hasılat %22 artış kaydetti.
Mastercard, çeyrek boyunca 4,0 milyar$ hisse geri alımı ve 777
milyon$ temettüyle yatırımcılarına yaklaşık 4,8 milyar$ geri dönüş
sağladı.

✓ Merck & Co., 1Ç26 finansal sonuçlarında geçen yılın aynı
dönemine kıyasla %5 artışla 16,3 milyar$ hasılat elde ederek, 15,8
milyar$ seviyesindeki beklentiyi aştı; Cidara satın alımına ilişkin
hisse başına 3,62$’lık tek seferlik gider nedeniyle hisse başına
1,28$ zarar açıklasa da bu rakam 1,47$ zarar beklentisinden daha
iyi gerçekleşti. Brüt kar marjı kur etkisiyle 30 baz puan daralarak
%81,9’a gerilerken, kanser ilacı Keytruda/Keytruda Qlex satışları
%12 artışla 8,03 milyar$’a, pulmoner arteriyel hipertansiyon
tedavisinde kullanılan Winrevair satışları %88 artışla 525
milyon$’a ve hayvan sağlığı gelirleri %13 artışla 1,79 milyar$’a
yükseldi. HPV aşısı Gardasil/Gardasil 9 satışları ise Çin, Japonya ve
ABD’deki zayıf talep nedeniyle %19 düşüşle 1,07 milyar$’a
geriledi. Şirket, belirli HIV-1 hastaları için günlük tek doz oral
tedavi IDVYNSO’ya ABD onayı alırken, Enlicitide’ın Faz 3
çalışmasında LDL kolesterolü anlamlı şekilde düşürdüğünü
açıkladı. Yönetim, 2026 hasılat beklentisini 65,5 - 67,0
milyar$’dan 65,8 - 67,0 milyar$’a, hisse başına kazanç beklentisini
5,00 - 5,15$’dan 5,04 - 5,16$’a yükseltti. MRK, Cidara kaynaklı
zarara rağmen beklenti üzeri hasılat, Keytruda ve Winrevair’de
güçlü büyüme ve yukarı revize edilen 2026 beklentileriyle seans
öncesi işlemlerde yaklaşık%4 - %5 yükseldi.

✓ Royal Caribbean Cruises, 1Ç26’da geçen yılın aynı dönemine
kıyasla %11 artışla 4,5 milyar$ hasılat ve %33 artışla hisse başına
3,60$ kazanç elde etti. Piyasa beklentileri sırasıyla 4,46 milyar$
hasılat ve hisse başına 3,20$ kazanç yönündeydi. Doluluk oranı
%109 seviyesinde gerçekleşirken, net getiri verimliliği güçlü yakın
dönem rezervasyonlar, yüksek fiyatlama ve gemi içi harcamaların
desteğiyle %3,6 arttı. Şirket, 1Ç26’da 2,5 milyon misafir taşıyarak
yıllık %12 büyüme kaydederken, toplam kapasite %8 arttı. Nisan
ayında rezervasyonların geçen yılın üzerinde seyrettiği, Akdeniz
ve Meksika Batı Kıyısı rotalarında jeopolitik gelişmeler nedeniyle
mart ve nisan başında görülen yavaşlamanın ise son haftalarda
toparlandığı belirtildi. Şirket yönetimi 2Ç26’da net getiri
verimliliğinin yaklaşık %0,9 artmasını ve hisse başına 3,83$ - 3,93$
kazanç elde etmeyi beklerken, 2026 genelinde hasılatın yaklaşık
%10 büyümesini, net getiri verimliliğinin %2,3 - %3,3 artmasını ve
hisse başına kazancın 17,10$ - 17,50$ aralığında gerçekleşmesini
öngörüyor. Şirket, yüksek yakıt maliyetleri ve jeopolitik etkiler
nedeniyle tam yıl hisse başına kazanç beklentisi önceki 17,35$ -
17,75$ aralığından 17,10$ - 17,50$’a çekmesine rağmen, 1Ç
sonuçlarının beklentileri aşması, güçlü talep görünümü,
rezervasyonların yeniden hızlanması ve 1,1 milyar$’lık hissedar
getirisi sayesinde bilanço sonrasında yaklaşık%8 yükseldi.
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